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      Чому підприємцям варто звертатись до відділу підтримки експорту Київської ТПП?
    Експорт вже давно не є справою тільки великих підприємств. Сьогодні малому та середньому  бізнесу важливо виходити на зовнішні ринки, оскільки переваги, які надає експортна діяльність, значно перевищують можливі ризики. Часто підприємець стикається із проблемами через недостатню поінформованість про початок експортної діяльності чи її розширення. Спеціально для підтримки бізнесу та сприяння експорту у Київській торгово-промисловій палаті працює відділ підтримки експорту, який очолює Алла Анатоліївна Ромашко. Сьогодні ми поспілкуємося з нею, та запитаємо навіщо підприємцям спершу треба звертатися саме до них
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      Співпраця з Катаром: нові експортні можливості для українських підприємців
    Катарська сторона висловлює зацікавленість щодо розвитку торговельних відносин з Україною і має намір налагодити торговельні відносини з виробниками зернових культур та кормів для тварин. Київська торгово-промислова палата представила молоду команду аграріїв, яка нещодавно приєдналися до великої сім’ї членів Палати
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      Українські експортери провели переговори з представниками торговельних мереж ОАЕ
    Фахівці Київської торгово-промислової палати проводять цілеспрямовану роботу для надання допомоги експортно-спроможним українським виробникам. 10 серпня у приміщенні Палати відбулися зустрічі українських експортерів з представниками торговельних мереж ОАЕ
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      Двостороннє партнерство завдяки Київській торгово-промисловій палаті
    27 квітня 2021 року на базі виробничих площ компанії Ferplast Ucraina (м. Житомир) відбулася зустріч з керівництвом ТОВ «Термоуніверсал» - українського підприємства, яке надає послуги з будівництва і пропонує себе у якості партнера реалізації проекту з будівництва нового заводу. Зустріч організував відділ підтримки експорту КТПП з метою налагодження співпраці і сприяння експорту послуг
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      Київська торгово-промислова палата – інструмент до виходу на зовнішні ринки
    За зверненням члена Палати  - агропромислової компанії «Агростарт Україна», Київська торгово-промислова палата організувала переговори з Українсько-Китайською торговою асоціацією з метою подальшого розвитку експорту продукції  підприємства до Китаю
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      Можливості виходу на ринок ОАЕ під час В2В переговорів
    23 лютого 2021 року у приміщенні КТПП відбулася зустріч членів Палати, керівників компаній «Агроравлик», «Він Стрім» та «Гринат Екосистем» з керівником дистриб’юторської мережі у ОАЕ
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      Київська торгово-промислова палата сприяє малому бізнесу України вийти на ринок ОАЕ
    Київська торгово-промислова палата з метою допомоги і підтримки малому бізнесу України організувала зустрічі членів палати з власником дистриб'юторської мережі в Об’єднаних Арабських Еміратах паном Олексієм Негодою
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      Фахівці Київської ТПП провели для Спілки жінок - фермерів України вебінар з питань експорту
    Спікерами заходу були Олексій Грушецький - Радник директора ДУ "Офіс з просування експорту України" та Юлія Клопотюк - начальник відділу митно-брокерських послуг компанії Заммлер
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      Україна буде реалізовувати спільні IT проєкти з Узбекистаном
    11 грудня відділом підтримки експорту  Київської торгово-промислової палати було організовано зустріч з Радником по торгово-економічним питанням  Посольства Республіки Узбекистан в Україні паном Бабуром Расуловим. Зустріч проходила під керівництвом віце-президента Київської ТПП Володимира Коляденка та відбулась на запит узбецької сторони з метою реалізації спільних проєктів у IT сфері
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      Співпраця з Італією як інструмент пошуку успіху
    Відділом підтримки експорту Київської торгово-промислової палати було організовано і проведено 12 листопада он-лайн зустріч між українськими підприємцями аграрного сектору та керівництвом італійської компанії – виробником обладнання для харчової промисловості «Ingegneria Alimentare»
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